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Запорукою успіху кожного є знання, здобуте завдяки безперешкодному 

доступу до інформації та вмінню працювати з нею. Обмін інформацією сприяє 

значному розвитку суспільства, відкриває йому нові можливості.  

З моменту набуття незалежності Україна стоїть на шляху розвитку 

інформаційного суспільства, базуючись на принципах демократизму і 

лібералізму. За цей час   прийнято ряд нормативно-правових актів, які, зокрема, 

регулюють суспільні відносини щодо створення інформаційних електронних 

ресурсів, захисту прав інтелектуальної власності на ці ресурси, впровадження 

електронного документообігу, захисту інформації.   

Принципи побудови інформаційного суспільства закріплюються Конституцією 

України,  Законами України «Про інформацію»,  «Про Основні засади розвитку 

інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки»,  «Про друковані ЗМІ 

(пресу) в Україні», «Про Концепцію національної програми інформатизації», 

«Про захист інформації в автоматизованих системах», «Про Національну 

програму інформатизації» та інші. Але незважаючи на велику кількість 

нормативних актів, що регулюють відносини в інформаційній сфері, українське 

законодавство потребує подальшого вдосконалення.  

Не системність інформаційного законодавства, недотримання встановлених 

норм усіма суб’єктами інформаційної сфери призводить до певних протиріч у 

законодавчих актах та до регресивного розвитку інформаційного суспільства. 

Призупиняє подальший розвиток і пасивна інформативна діяльність державної 

влади, порівняно з іншими країнами, де законодавством передбачається 

обов’язкова звітність державної влади перед суспільством про свою діяльність.  

Слід погодитися з думкою багатьох вчених та практиків про необхідність 

прийняття Інформаційного Кодексу України, задля створення чіткої 

нормативної системи інформаційного законодавства.  

Відсутність належної нормативно-правової бази перешкоджає ефективній 

реалізації політики національної безпеки в інформаційній сфері. У зв’язку з чим 

і потребує значної уваги державної влади, законотворців, та взагалі, всього 

суспільства. 

 

 

 

 

 

 

 


